

【婚恋物语】

诱惑是把抹了蜜的刀

□卫宣利

朋友小武最近很不爽,用他的话说,这日子过的,真是处处纠结。

一年前,小武的人生还是幸福畅意的。刚升了部门副主任,加了薪,事业蒸蒸日上,家庭稳定安宁,车房兼备。小日子滋滋润润,令人羡慕。

让他平静的生活再起波澜的,是一个女孩儿。单位里新来的一个80后,不知怎么就相中了他这个已婚老男人,疯狂地追求他,短信情书轮番轰炸,时而柔情似水,时而热烈如火,并声称,不会给他带来任何麻烦。小武哪经得起这个,虽然已经嗅到了危险的气息,却被女孩子逗得心痒,终于一步一步,陷了进去。

偷情虽然很爽很刺激,但短暂的快乐过后,却是后患无穷。

先是被老婆发现,家里单位闹得满城风雨。本来已经非他莫属的职位,成了别人盘里的菜。紧跟着,老婆要离婚,为了惩罚他的出轨,老婆索要30万精神赔偿费。他咬咬牙,东拼西借总算凑齐。离婚的同时,他也从一个幸福的小中产,变成了身负外债的贫农。

照理说,他离了婚,接下来,小三应该顺理成章地扶正为正房夫人。谁知却节外生枝,小三根本无意与他结婚,人家是有男友的,男友家境很好,俩人感情甚笃。小三依然深情款款地说,她仰慕他,偶像从来都是用来仰望的,怎么能结婚呢?

疯狂的小武,落得人财两空,有苦难言。

这还不算。不久,他听到消息,他那温柔贤良的前妻,与他离婚后迅速再婚,幸运的是,人家再婚的夫君还是一个未婚的王老五。而且,这个曾因为卵巢疾病与他结婚三年都没有怀孕的女人,再婚后却奇迹般地很快怀了孕,成了一个幸福的准妈妈。

这消息让小武心里百味陈杂,原本是他抛弃了人家,此刻,却仿佛他是被抛弃的那个,酸楚、苦涩、惆怅、后悔……难以言表。

最近,小武的单位盖新房,因为带有福利的性质,价格比外面便宜许多,单位同事都挤破了头,他原本也打算买一套新房迎新人。只是,他如今一身外债尚未还清,去哪里筹首付的10万块钱?屋漏偏遭连阴雨,他爸偏偏此时心脏病复发,住进了医院……

人生的寒露秋霜赶着趟地朝他砸过来,被折磨得焦头烂额的小武感叹,这日子怎么就这样处处纠结不畅呢?

冤有头债有主,细究起来,万恶之源在小三。如果不是小三勾引,他就不会出轨;不出轨,就不会离婚,赔款,失去职位;不离婚,他家庭圆满,老婆不会成为别人的老婆,也不至于买不起新房;如果不是他这一通闹腾,老爸也不会犯心脏病……

可是,人生有得后悔吗?诱惑是把抹了蜜的刀,千万不要贪恋那份甜蜜,否则,你的人生将会被它凌迟处死。

【精彩网文】

老虎是这样被老鼠打败的

□李云

(一)

老虎:我作为森林之王,竟然在十二生肖排名中,一直屈尊在你和牛的后面,气死我了。

老鼠:不服怎么着,真要不服你干脆和猴换个位置算了。

老虎:那不就排到第九去了,我不就更退后了吗?

老鼠:退后是退后了,不过这样才显得你有骨气呀。

老虎:由顺数第三变成倒数第四,还叫有骨气?

老鼠:对呀,倒数第四,你不就排在了鸡的前面,不就可以“宁为鸡头,不为牛后”吗?

(二)

老虎:你道德品质不行,不应该当十二生肖老大,还是让贤给我来当吧。

老鼠:我道德品质怎么不行?真是笑话。

老虎:唉,你别装了,小孩子都知道:小老鼠,上灯台,偷油吃……

老鼠:照这样说,你也不适合当老大。

老虎:我可没有小偷小摸的毛病。

老鼠:小偷小摸你倒是没有,可你的身体有残疾。

老虎:我身体这么健壮,怎么可能有什么残疾,你真会说笑。

老鼠:呵呵,我可没乱说,小孩子都知道:两只老虎,两只老虎,跑得快,一只没有眼睛,一只没有尾巴……

(三)

老虎:你再霸着老大的位子不放,我就把师傅请来让它把你吃掉。

老鼠:哈哈,我和你师傅早就和平共处,我们还一起去了美国。

老虎:你们跑美国去干什么?

老鼠:去拍戏,我和你师傅领衔主演,在美国拍摄的动画片《猫和老鼠》早已誉满全球,家喻户晓。

老虎:我师傅不抓你了,那现在不就谁也管不了你了吗?

老鼠:呵呵,一开始还有几只哈巴狗想抓我,可自从它们知道那是多管闲事后,就再也没来找我了。

(四)

老虎:要不就让其他众生肖来投票,我谁得票多,谁当老大,这个办法总公平吧。

老鼠:我看还是不用麻烦弟兄们了,你肯定输。

老虎:鹿死谁手还不一定呢?你不要太自负了。

老鼠:不是我自负,是你和大家关系处得不好。首先,蛇就不会投你的票。

老虎:它怎么会不投我的票,我又没得罪它。

老鼠:傻了吧你,没听说虎头蛇尾吗?你当了老大,它不就要排在最后,这事换谁身上也不会答应呀。

老虎:就算如此,也仅仅只是一票而已。

老鼠:兔子也不会投你票。

老虎:它又怎么了?

老鼠:寅吃卯粮,你没事时,老是偷它粮食吃,它能选你吗?龙也不会投你,你老是和它龙争虎斗的;马也不会投你,你让办事认真仔细的它变得马马虎虎……

(五)

老鼠:虎老弟,其实老大也不是那么好当的,不让你当,是怕你当了老大不利于众生肖间的团结。

老虎:不在其位,不谋其政,当了老大我自然会和大家搞好团结的,这个你大可放心。

老鼠:就算你能做到,可我还是不放心,因为你一点爱心都没有,连狼都不如。

老虎:我怎么会不如狼?

老鼠:还好意思问,每回看见羊,你总是让羊落虎口,把它吃掉。

老虎:狼也和我一样喜欢吃羊呀。

老鼠:狼吃羊那是过去的老皇历了,现在的狼可是狼爱上羊啊,爱得疯狂……

【开心一刻】

发怒

家里没开水喝,老婆也没烧水,老公生气了。

老公道:“你要再这样懒,我就发怒了!”

老婆说:“哼,怒了你怎能着?”

老公道:“我敢怒而不敢言。”

征婚

小孙登了一则征婚启事,最后一句话是:“欲觅一位知心女子与我风雨同舟。”他留下了自己的手机号。

第二天,小孙收到了一条短信:“你说的‘舟’,是什么样的‘舟’啊?”

我的爸爸

男孩在写作文,题目是《我的爸爸》。他写道:“我的爸爸,最强壮,最勇敢。他能横渡最宽阔的江河,能搏击最凶猛的野兽,能打败最狠毒的强盗!”

“我的爸爸无所不能!但是,他最常做的活儿却是刷碗、洗衣、倒垃圾。”

请用脑门

“我们将在明晚举行婚礼,希望老朋友能光临,到我们门口请用脑门按下电铃。”

“为什么得用脑门呢?”

“我们怕您的手腾不出空来呀。”

守信用

负债者:“对不起,我这个月不能还钱。”

债主:“你上个月也是这么说的。”

负债者:“是啊,我从不变卦,因为我是守信用的人。”

什么是红杏出墙

妈妈:“就是杏子红了,跑到墙外去了。”爸爸反对这样的解释,说:“你妈妈解释得不对,是杏子难耐寂寞,守不住本分,主动跑到墙外去了。”

妈妈立即更正:“如果墙外没有风景,杏子怎么会出墙?”爸爸还是不服气:“那李子、桃子为什么不出墙?”

儿子听得一头雾水。

柳蕾 辑

如果房价暴跌

蚂蚁:如果房价暴跌,咱是公务员,虽然有“公”寓,也不像以前那么牛了!

癞蛤蟆:如果房价暴跌,真是“杯具”。原来咱长得丑,寻思当上房地产老总就能吃上天鹅肉了,这暴跌了,不仅天鹅肉吃不上了,原来还能跳水,现在就剩跳楼了。

蚊子:如果房价暴跌,“吸血”的可能就剩我自己了!

蜗牛:如果房价暴跌,咱这坐地户的房,也不值钱了!

刺猬:如果房价暴跌,咱是钉子户,更得盯紧点!

乌鸦:如果房价暴跌,房地产老板又都怨我这张嘴了。

公鸡:如果房价暴跌,咱再也不用“窝”居了!

鸭子:如果房价暴跌,咱再也不用整天扯着我这公鸭嗓到处给人唱二人转了,早就玩高雅音乐了!

蜜蜂:如果房价暴跌,咱再也不住“胶囊”式集体宿舍了!

猴子:如果房价暴跌,还用上蹿下跳,抓耳挠腮呀?早就找个水帘洞安居乐业了!

蜘蛛:如果房价暴跌,咱再也不用在网上整个虚拟的了!

变色龙:如果房价暴跌,咱再也不用“伪装”(违章)建房了。

萤火虫:如果房价暴跌,咱再也不用急得屁股冒火了。

乌龟:如果房价暴跌,咱再也不用把“奥拓”改装成“房车”了!

熊猫:如果房价暴跌,有闲钱了,早给我这黑眼圈做整容手术了!

章鱼:如果房价暴跌,又该说咱预测得神奇了!

青蛙:如果房价暴跌,我这嘴也不会乐成像你这样了!

王恩亭

【人生讲义】

帮助别人就是帮助自己

□毛海虹

那年在家待岗,为了生计我找了份送报纸的工作,负责送好几个小区六百多户的报。

每天早上五点多起床到发行站取报,一直忙到快中午才送完。一般三楼上订户的报箱都是钉在楼下的。一天我去送报,发现三楼少了一个报箱,那是七楼订户的箱子,于是我爬上七楼打算问下情况,在门口发现了那个报箱,原来是这个订户自己把箱子移到家门口的。我叫开这家订户的门,说明了情况,但她坚持让我必须送到七楼。我分管六百多户人家,如果七楼订户都要求送到家门口,那将加大我的工作量,每天在七楼爬上爬下的,且不说累,单是时间就要一天,这样势必会影响订户读报。后来我和她协商把报箱订在五楼半,她还是不同意,无奈我只好对她破例,这个女订户很难缠,尽管我对她这般忍让,可她还是不满意,有时出报晚,我送晚了点,她就说我工作不负责,送报太晚,要投诉我。

我孩子还小,别的工作是全天的,无法照顾孩子,所以我很珍惜这份工作。每次到楼上送完报,

看到谁家门口有垃圾就顺手捎下来扔了。有几次我看到七楼订户门口堆着一袋垃圾,想起她对我的刁难,就不想帮她带垃圾。后来想到虽然她对我刻薄了点,但毕竟是我的订户为我带来了收入,就顺手把她门口的垃圾也带下去扔了。

一天,我像往常一样去送报,发现七楼家门口的报箱不见了,正在纳闷,门开了,那个女主人告诉我,报箱她移到三楼半了,以后不用再爬七楼了,再三感谢半年来我替她带垃圾,并对自己以前的行为向我表示歉意。

这本是举手之劳的事,我也没奢望回报,但却打动了我的订户们,他们都很感激我为他们带垃圾,一年报纸还没到期,他们就续订下一年的,并且还给我介绍新的订户,向左邻右舍游说我的好。

帮助别人,给别人施以善心,看似无偿的行为,其实是为自己积蓄了将来得到善报的资本。乐于行善的人,即使他的善行得不到直接的回报,但一定能得到意想不到的间接的回报。帮助别人,其实就是帮助自己。

结婚前后

□北海虎友

结婚后,我问他,如果我和你妈妈同时掉到了河里,你先救谁?他说,亲爱的,我们换个话题吧。

结婚前,他说我穿高跟鞋的样子看起来很妩媚,结婚后,他把我的高跟鞋都藏了起来。他说,会伤到脚。

结婚后,我每一次生日,他都会买花给我,结婚后,每一次生日,他都要亲自下厨为我做菜。

结婚前,他说我在梳妆台前化妆的时候最美,结婚后,他再不允许我化妆。他说化妆品里含有化学成分,伤身。

…… ……

常听很多女友抱怨说自己“婚前是宝,婚后是草”,是相爱的那个人变了吗,还是我们的爱情经不起平淡的流年?如果说婚前是激情,婚后是亲情,那么,我们的爱情呢?她并没有消失,更不曾走远。她就在我们每天的一日三餐里,在每回相对而视的那个瞬间,在我们日复一日的平凡和琐碎中。贾平凹说:“一个家庭组合10年,爱情就老了,剩下的是日子,日子里只有孩子。”是的。日子是爱情,孩子是爱情,“老了的”爱情更是爱情。就像我们的父母,他们从来没有对对方说过“爱”字,然而他们始终相亲相爱,始终相濡以沫,始终不离不弃。他们的爱情,最动人,也最感人。

【男左女右】

男人,在结婚前和结婚后,真是大不一样的。

结婚前,他喜欢陪我散步,即使走了很远很远的路,他也始终要送我回家,然后他自己再走很远很远的路回家。结婚后,我们的散步才刚刚开始,他就直喊累。我问他,我们刚恋爱时为什么走那么远的路都不会累?他挺委屈地告诉我说:“我这辈子还没走过那么长的路呢,那段时间我的脚底下总是有很多泡泡,就是陪你走路走的。我容易吗我。”

结婚前,即使在白天,即使在众目睽睽下,他也会经常背着我走路。结婚后,还是在晚上,还没有一个人在边上,让他背一下,他就喊腰疼。

结婚前,我经常对他说,问你一个问题,他说嗯。我说你爱我吗?他很认真地看着我说,爱。结婚后,我说,问你一个问题,他说哎哟喂,你就饶了我吧。

结婚前,每回我跟他生气时,总是往娘家跑,他每回都死乞白赖地拦着不让去。结婚后,每回跟他生气时,我还没反应过来,他就一把将我抱到摩托车上飞奔而去,等我反应过来时已经到了娘家门口。

结婚前,我问他,如果我和你妈妈同时掉到了河里,你先救谁?他毫不犹豫地,当然先救你。